

Вырезка из газеты СОВЕТСКАЯ МОРДОВИЯ

19 ИЮЛ 1953

Саранск

Газета № . . . . .

## Первые спектакли Татарского театра оперы и балета

Татарский Государственный театр оперы и балета начал свои гастроли в Саранске постановкой оперы лауреата Сталинской премии Дмитрия Кабалевского «Семья Тараса», написанной по мотивам повести Б. Горбатова «Непокоренные».

Оперой дирижировал заслуженный артист РСФСР И. Э. Шерман. В главных ролях выступили: народная артистка ТАССР и заслуженная артистка РСФСР М. М. Рахманкулова (Ефросинья), В. Жарков (Тарас), Б. Апполонов (Степан), П. Марков (Андрей), Г. Сайфуллина (Настя), К. Якупов (Павка), З. Хисматуллина (Антонина), народный артист ТАССР Ф. Насретдинов (Назар), Ф. Виноградов (лесник) и др.

Опера поставлена режиссером Н. Савиновым, спектакль оформлен народным художником ТАССР и заслуженным деятелем искусства РСФСР П. Т. Сперанским.

Спектакль прошел успешно.

Следующей постановкой Татарского театра, которую увидел саранский зритель, был спектакль оперы П. И. Чайковского «Евгений Онегин».